

卡卡回到AC米兰 厄齐尔加盟阿森纳 熟悉与不熟悉

皇马今夏的动作足够惊人，投入1.635亿欧元，引进了贝尔、伊斯科、伊利亚拉门迪、卡瓦哈尔、卡塞米罗；卖人所得为1.145亿欧元，离队者分别是：伊瓜因、阿尔比奥尔、卡列洪、佩德罗·莱昂，就在昨日，厄齐尔和卡卡也走了。厄齐尔踢过德甲，又踢了西甲，此次代表阿森纳征战英超，又到了一个不熟悉的环境。而卡卡，则回到了他再熟悉不过的AC米兰。老将的离去，新人的加盟，则让现在这支皇马，变得不再熟悉。

卡卡：为2009年加盟皇马道歉

“我很高兴，我非常想和AC米兰一起继续快乐的时光，金钱从来不是我所第一位考虑的，”卡卡表示，“我非常高兴能够回归。在经过马德里艰难的一段时间以后，我一直做梦能够回归，而现在是梦想成真。我一直对之前的离开感到抱歉，在2009年我离开了，现在能够回来真的让我很开心。我想重新找回之前的快乐，从身体角度来说我还很好，在很长一段时间里我已经没有伤病，我想要踢球。”

谈到目前的AC米兰和自己，他说，

“目前球队有很多的好球员，我也很高兴现在的球队里还有罗比尼奥。世界杯？我想我在AC米兰的表现能让我重返国家队。我之前一直在皇马尽最大努力想要得到位置，但是当我意识到我没有空间以后，我决定走人。我回到了AC米兰，这是我的家。我也收到很多短信，我为我收到的所有向我表示喜爱的短信表示感谢。我知道AC米兰的人们还爱着我，这对我很重要，现在我回家了。”

厄齐尔：誓言帮阿森纳夺冠

厄齐尔谈及了加盟阿森纳的感想，他说：“能够加入像阿森纳这种级别的俱乐部，我深感激动。我期待在英超赛场上征战，这对于我的职业发展将大有裨益，此外我尤其期待能与温格共事。从我与阿森纳的谈判过程中就可以清晰地看出，这是一家极富雄心的球会，我期待着成为璀璨未来历史的一部分。”

随后，厄齐尔还在德国天空电视台

的采访中首次提出将帮阿森纳夺得冠军。他说：“我在皇马以主力身份赢得了3个冠军头衔，但现在我期待在英超和阿森纳一道书写我的未来。我和温格有过深谈，通过那次交流，我很快意识到自己近段时间一直存在的问题。我将在未来的比赛中回报俱乐部和球迷给予我的信任，我的目标就是要帮助阿森纳再次染指冠军！”



制图：王雪

费德勒止步美网16强

星报讯(鑫雯) 北京时间9月3日，由于受到纽约糟糕天气的影响，美网7号种子、赛会五冠王费德勒与西班牙名将罗布雷多的比赛，移至路易斯·阿姆斯特朗球场进行。在昨日比赛中先后挥霍了15个破发点的费德勒，最终以6:7(3)/3:6/4:6落败，止步美网16强，创造自2003年以来个人美网最差战绩。而取胜的罗布雷多也终结了对阵费德勒的十连败。

三星杯陈耀烨胜李世石

星报讯(宋文) 昨日，第18届三星车险杯世界围棋大师赛32强小组赛第一轮比赛，在上海亚太万豪酒店拉开战幕。结果在12场中韩大战中，中方取得了7胜5负的成绩，其中陈耀烨超时战胜李世石，但周睿羊和柁嘉熹则分别负于朴永训和崔哲瀚。

德意志银行赛伍兹65名

星报讯(冯网) 昨日，2013赛季联邦快递杯季后赛第二场、总奖金800万美元的德意志银行锦标赛在TPC波士顿球场落幕。瑞典球手亨里克·斯滕森在决赛轮中打出66杆(-5)，以低于标准杆22杆的总成绩，反超夺得本赛季的第一个美巡赛冠军头衔，同时也是自2009年球员锦标赛以后的首个美巡赛冠军头衔。世界第一泰格·伍兹(73杆)表现不佳，最终仅仅获得并列65名。

一位体彩工作者的内心独白 我与铜陵体彩共成长

“我与体彩共成长”是一个崭新而又古老的话题，是我们应持之以恒追求的信念。有一种意识，没有拥有就不知道其中的快乐；有一种快乐，没有体验就不知道其中的幸福。是一棵树苗，就要长得枝繁叶茂，为酷暑中的人们撑起一片休憩的浓荫，那就是成长。

2002年进入铜陵体彩分中心工作，从事着简单，平凡的工作。但我知道把平凡的工作做好，就是不平凡。把简单的事情做上千遍万遍，不出错，就是不简单！时光流逝，转眼间我到分中心已经11年了，回顾过去的11年，是分中心发展的11年、奋进的11年、继往开来的11年！

11年的工作之旅，同样也是我个人成长的11年，这期间有成功的喜悦，也有失败的痛楚，一切的一切无不倾注着领导和同志们对我的信任和关怀。我始终与分中心同欢乐，共成长。在中心的11年是学习的11年、是感动的11年、是成长的11年、也是见证分中心发展的11年。

这11年里，我见证了很多大大小小的事迹，也常常被身边的同事所感动。但是，最让我难忘的是分中心对我们的培养，是分中心领导对我们的关心与重视。11年里，中心领导创造性地为我们提供了许多平台，通过多种形式，设置不同的奖励，通过多种多样的激励办法，让我们尽情地发挥每一个人的潜能。从营销方案撰写，业务技能提高，培训效果评估，到营销的针对性、实效性和效果测评，对于我们来说都是一种能量充电，使我们不断地成熟，使培训实力不断增强。

我爱我的工作，更爱体彩中心，是体彩中心的光辉照亮了我的职业生涯，给我展示事业的空间。这里有着重视、关心我综合素质提高，鼓励我不断成长的领导；有着传我经验，助我成长的同事；有着彼此相携，同舟共济的和谐氛围。

这11年里，在好几次难关面前，我们众志成城地跨了过去。2003年我们抵住了来自各方面的压力在全省第一个完成全市全专营化建设，第一次销量突破千万元大关。

2005年排列玩法上市，全省各地都

销售得非常火爆，而我们再次遇上难关，销售不温不火，压力空前。是我们英明的领导，给了我们无穷的力量，带领我们没有放弃。我们始终高度的使命感、责任感，扩大宣传面，创新培训模式，不断开拓新的销售途径，使分中心再次从危机中解脱出来，同时合理利用新玩法上市，使铜陵市销量再次突破，达到3000万大关。

诚然，11年弹指一挥间，如白驹过隙。我能与分中心一同发展和成长是我的幸福与自豪！在分中心这个大家庭不断发展壮大的同时，我也完成了人生重要的旅程之一——结婚生子，2009年8月1日随着一条小生命的降生，我的小家也增添了新鲜的血液。

2011年是我们欢心鼓舞、值得庆祝的一年，分中心工作得到省中心、市局和各兄弟单位的一致好评和赞扬，工作经验在全省体彩工作会上进行交流，拿下了第一个优秀分中心的锦旗。销量又一次突破，达6000万。

2013年是一个跨越式发展年，分中心又向前迈进了一步，又有了新的方向和目标，突破亿元大关。虽然，在行进的路程当中，还会有很多艰难险阻，但是，英明的领导，一流的团队，这就是我们的底气，在充满挑战的路程上，分中心的每个人又将面临一个新的机遇与挑战！我相信，在分中心领导的英明带领下，发挥每一个人的聪明才智，调动起每一个人的积极性，开拓进取、奋发有为，去开创体彩分中心更加辉煌、灿烂的明天。

范敏

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

“幸福99”幸福到永久

星报讯(郑红磊) 8月29日，蒙城体育彩票27942投注站点传来喜讯，一位年轻小伙刮顶呱刮“幸福99”喜中1000元。据悉，来投注站兑奖的是一对年轻情侣，年轻小伙刘先生是位建筑工人，平常多数时间都在工地上班，休息时间很少，但一有时间，刘先生还是不忘去体育彩票投注站坐坐，购买大乐透、排列三，刮一刮顶呱刮，也成为了他日常生活的一种习惯。

8月28日那天是刘先生女友的生日，从工地下班后，刘先生在27942站点看到了体彩顶呱刮“幸福99”，“幸福99”寓意幸福久久，于是刘先生便买了九张“幸福99”作为特殊的礼物送给女友。刘先生说：“很幸运，当女友刮开第一张的时候便中得1000元，她当即就高兴地跳了起来，看到她中奖，我也十分开心，我想这是一份特殊的生日礼物，同时也是意外的惊喜。幸福99，希望我们能够幸福到永久！”